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Nopadelypa

0
* N BpeBouv ot 1dLoTIpEG To Ttivaka A = |0

4
* AUon

* To YO pOKTINPLOTIKO TIOAVWVU O TOU A Elval
cdet(A—Al3) =23 —82% + 171 — 4

© RS




* Kot n xopaKTnpLoTiky] Tou e§lcwon gival

23 —8A*+174—-4=0
* Alopeteg Tou otabepov opovu -4, apa +1, +2, +4.
* MoPATNPOVME OTL N A=4 ELVAL LLX AKEPOLX AUOT)
* Apa

c A3 —822+171—4=(1—-4)(2> — 41+ 1)



* Apa

* XapOKINPLOTLKN EELCWON
(A—4)(2*—44+1)=0

* A=4 ) A=2+V/3 1} A=2-/3

* EMOMEVWG OL LOLOTLLEG TOV A glval oL

/’ll=4,ﬂ,2=2+\/§,13=2—\/§



EUpeon WOLOTLUWV KOl LOLOSLAVUGULATWY

* 1) YITOAOYLGMOG TOoL Ttivaka [A — Al,,], o omtoiog TtpoKUTITEL AV Tt
TNV KUPLX SLatywvio Tou A apaLPECOVE TNV TIAPAETPO A.

* 2) YmoAoyiopog g de t(A — AL,) = X4(4).

* 3) EmiAuon ¢ e€icwongde t(4A — AL,,) = 0. Ou piCeg avtov TOL
TIOAVWVUHOU Eival OL LOLOTLLEG TOU A.

* 4) Mo kaBe OLoTIUN BplokoVpE pia faon Tov WOLOYWpPOL

V,(A) Movovtog To opoyevéc sotnpa (A — AL)xZ =0 .



Napadeyua

* No. BpeBoUv ot LBLoTLHEC Kal Ta Ldltodtavuopota Tou ivaka A = E § :
* \uon:
_[1—-4 y
1)A— I, = | i 3_/1]
*2)det(A—2AI,) =X,AD)=1-2)B-2)—-8=22—-41-5

°3)det(A—)lIZ)=XA(/1)=O<:>AZ—4A—5:O<:>{ glval ot

LOLOTLMEG TOU A.



* 4A) MNa tv wdotiun 41 = —1 €Xoupe:
cA-upE=0s[' Y BN | R N Y A | MR

. [2 2 72)2)/_;_)/21)/1 [1 1] U,
4 4

y eEAevBepn petafAntn

x Baoikn petafAnm
c(A— )X =0oUx=0o [(1) (1)] [;] _ [g] o

x+y=0 X =—=y
{Ox+0y 0’ J’ER(:){OzO PRI




Apa o Ldloywpog V_;(A) €xel dStaviopata TG popdrig:

B[l ver

Kot pa Baon B_1 Tou 1étoywpov V_;(A4) eivar:
(11
B ={[3 ]}

AnAadn ta WdLodlaviopota Tou A Tou avIlotolouv otnv tdotiun -1

1 ] YLOL OTTOLOVOTIOTE NP AYOTLKO

glval oAa tol TOAAOTTAGQLCOLOL TOU [
apOuo y + 0.



* 4B) Nna tv dotipn 4, = 5 EXoupe:

cu-np=0-1 2 L= [lle [ S5 [l

1
Y17 ;V1

—4 2 1v2-vetri |1 .
[ 2=l e,
4 -2 0O O
y eEAeV0epn petaBAnTn
x Baoikn petaBAnti
. | 1 x 0
A—2,1,)x=0U,x=0 - ) [ ]:[ ]<:><
0 o y 0




Apa o Wdoywpog Vs (A) €xel Staviopata TG popdrig:

- fes

Kot piia faon B tou étoywpou V= (A4) givar: B = |

r

mal

\L

AnAadn ta Wlodtaviopata tov A Mo avilotolyouv otnv dlotiun 5
1

glvat OAa ta moAAamAdoia Tou [E] ylal OTTOLOVONTIOTE MPAYHATIKO

1
aplOpo y # 0.



* Mapatipnon:

* Av {IntnOei n opilovoa tou A, dev Xpetaletal va KAvVw
UTtOAOYLOMOUC £€a0pXNG, AAAQ HITOPOUME AEVOELOC OO TNV
XOPOLKTNPLOTLKO MOAVWVU O avTtikaBiotwvtac A=0.

e AOTL:

cdet(A— Al,) = X4(4)

cdet(A) =det(A—0I,) = X4(0)

e 2TO MAPASEYHA pHOG:

cdet(A—0I,) =X400)=0*-0—-5=-5



|O10TNTEC LOLOTIUWV

*1)Ah + A4+ ..+ A, =tr(4), OnA. to aBpolopa TwV LOLOTIHWV
elval (oo e To O(Gpowpa TWV OTOLYElWV NG KLUplag dlaywviov.

*2) Ay Ay - ... A, = detA, OnA. TO YLVOUEVO TWV LOLOTLHWV ELVOL
(oo pe tnv opilovoa Tou A.

* 3)detA = 0 av Kol HOVO 0V TOUAQYLOTOV PO LOLOTLUT ELVOL LOT) PE
0.

* 4) OLLOLOTLEG EVOG OLAYWVLOV 1| TPLYWVLKOU TILVAK A EIVOL T
OTOLYELO TNG KUPLAG OLaYwVLOL.

* 5) OL LOLOTIMEG Aq, A5, ..., A, ElVOL KO LOLOTLUEG TOU A
. 61) AY 0A silvou QVTIOTPEPLUOC, TOTE oL LBLoTiéC Tou A~ L elvan ot

Z’Z’...,An



[1Tpocoxn)!

* 161001VUGOTO TTIOU BVTLOTOLYOUV OE€ OLOPOPETIKEG LOLOTLMEG
(A; # A}) Elval YPOUULKWG OVEEAPTNTAL.



